

Alex Conu, răsplătit pentru cea mai frumoasă astrofotografie a anului 2016

Un român a câștigat premiul “2016 Image of the Year”

Întrată printre cele 12 finaliste ale prestigiosului concurs de astrofotografie “2016 Image of the Year”, organizat de site-ul de Photographing Space, fotografia realizată de Alex Conu a fost desemnată câștigătoare în urma votului exprimat de internații din toată lumea. Fotografii români, care trăiesc alături de jumătatea sa, Anca Tînc, în superbul arhipelag Lofoten din Norvegia, situat deasupra Cercului Polar, a imortalizat dansul luminilor Aurorii Boreale. Și nu oricum, ci deasupra muntelui Reinebringen, locul de poveste din Lofoten, în vârful căruia se afla Anca. “Mulțumesc mult pentru voturi, pentru shares, pentru articolele scrise.



Alex Conu este unul dintre cei mai apreciați astrofotografi din lume

Acesta e un concurs pe care l-am câștigat nu neapărat pe meritul meu, ci prin susținerea voastră”, a transmis Alex pe pagina sa de Facebook, în semn de mulțumire pentru cei care i-au acordul votul.

Câștigător a numeroase premii și apreciat de reviste celebre de specialitate



Fotografia câștigătoare

din întreaga lume, fotografii români a dezvoltat ce reprezintă câștigarea acestui concurs. “Premiul mi-a demonstrat, din nou, faptul că publicul, indiferent de naționalitate, apreciază munca mea. A fost un concurs pe care l-am câștigat doar prin vot popular, nefiind implicat niciun juriu de specialitate în alegerea câștigătorului. Juriul doar a selectat imaginile finaliste. Mă bucur că am câștigat, dar mă bucur și mai tare că

astrofotografiile mele inspiră oameni”, a spus Alex. Organizatorii concursului, Photographing Space, l-au răsplătit pentru această performanță cu un voucher în valoare de 2.000 de dolari din partea partenerului Celeron.

Fotografiile realizate de Alex Conu pot fi admirate pe pagina sa oficială de Facebook, Alex Conu - Photographer.
Ionuț COMAN
ionut.coman@telegrafonline.ro

Servicii pentru cei care nu au timp de stat la coadă

Programări online pentru înmatricularea mașinilor! Se poate și la Constanța!

După eliminarea taxelor pentru eliberarea permiselor de conducere și a certificatelor de înmatriculare auto, ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) Constanța au fost asaltate de șoferi și proprietari de mașini, ceea ce a dus la îngreunarea activității instituției. Pentru a scăpa de aceste neplăceri, de la 1 februarie, SPCRPCIV pune la dispoziție o aplicație online prin care cetățenii se pot programa pentru înmatricularea definitivă a autovehiculelor. Programul poate fi accesat la adresa de internet <http://www.prefecturaconstanta.ro/programarimati-inmatriculati> și nu e foarte greu de folosit. Sunt doar câțiva pași simpli de urmat. În primă fază, utilizatorii trebuie să selecteze data la care vor să meargă să își înmatriculeze mașina, din calendarul pus la dispoziție în pagina aplicației. După alegerea datei, cetățeanul trebuie să selecteze și ora la care vrea să se prezinte la ghișeu, după care trebuie să completeze datele personale (nume, prenume, seria și numărul actului de identitate sau codul unic de înregistrare - în cazul persoanelor juridice, adresa de e-mail și seria șasiului). Rezervarea se poate face pentru orice zi lucrătoare, cu excepția sărbătorilor legale. Totuși, nu se poate efectua decât o singură programare pentru același autovehicul.

Rezervarea nu se poate face la mai puțin de 12 ore față de ora curentă sau la mai mult de două luni. Este important de știut,



Ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor au fost luate cu asalt în ultimele zile

de asemenea, că datele personale furnizate de către cetățeni sunt utilizate doar în scopul în care s-a făcut rezervarea, fiind șterse imediat după expirarea programării.

■ **LA CE ORE ESTE INDICAT SĂ MERGI LA GHIȘEELE SPCRPCIV CONSTANȚA** ■ Pe lângă aplicația de programare online, SPCRPCIV mai pune la dispoziție o altă facilități pentru a veni în sprijinul cetățenilor care nu au timp de stat la cozi. Pe site-ul <http://www.prefecturaconstanta.ro/tabel-afuenta-public> sunt postate mai multe tabele care cuprind informații legate de

orele la care este cea mai mare aglomerație, astfel încât oamenii să știe exact când este indicat să meargă la ghișee. Potrivit tabelului care prezintă aflul publicului la ghișeele la care se fac înmatriculări, cea mai mare aglomerație se înregistrează între orele 10.00 și 12.00, fiind indicat ca oamenii să se prezinte la ghișeu între orele 13.30 și 15.30. De evitat sunt zilele de joi și vineri, când aflul de oameni este foarte mare. Pe de altă parte, cea mai liberă zi este miercuri. În privința examinărilor pentru obținerea permisului de conducere, cea mai aglomerată perioadă a zilei este dimineața, în special între orele 8.00 și 12.00. Între orele 13.30 și 15.30 sunt cei mai puțini oameni. Cei care trebuie să ridice sau să preschimbe permisul de conducere ori să depună dosarele pentru obținerea acestui document ar trebui să evite intervalul orar 10.00 - 13.30, când este cel mai aglomerat. Pot, în schimb, să meargă între orele 13.30 și 15.30, când este cel mai liber.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Colțul troll-ului



Uite cum arată un dosar fabricat la DNA!

Mai îți minte dosarul absurd al fostului șef al ANAF Gelu Ștefan Diaconu? Era acuzat că a emis două circulare nelegale, prin care a dispus suspendarea deciziilor de impunere privind plata CASS pentru dobânzile acumulate de alocațiile copiilor depuse în conturi. Da... De această „eroare” tehnică ar fi beneficiat Asociația Partida Rromilor ProEuropa (din care face parte și Mădălin Voicu), care n-a mai plătit impozite statului. Ar fi fost, ce-i drept, o conspirație foarte mișto, dar uite că dosarul a fost întors la DNA, pentru ca Parchetul să refacă rechizitoriul. „Nu aveam nici cea mică îndoială că justiția - cel puțin la nivelul Înaltei Curți de Casație și Justiție - își va face datoria. Voi dovedi cu foarte multă ușurință în ce gravă eroare au fost cei de la DNA (dacă la mijloc nu a fost cumva și o intenție)”, notează, pe Facebook, fostul șef al Fiscului. Reamintim că DNA l-a trimis în judecată pe Gelu Ștefan Diaconu în vara lui 2016, acuzându-l de abuz în serviciu în dosarul Mădălin Voicu - Nicolae Păun, privind o presupusă fraudare a unor fonduri destinate rromilor. „O anomalie din Codul Fiscal a făcut ca aplicația informatică a Fiscului să trimită decizii de impunere de sute de lei pentru venituri de 2 - 3 lei, întrucât CASS se calcula la venitul minim și nu la cel efectiv, potrivit legii. Am aflat că stupoare că DNA a apreciat că am suspendat emiterea deciziilor, care vizau sute de mii de copii și persoane cu venituri modice, pentru a ajuta, de fapt, un grup restrâns, de câteva sute de persoane”, spunea, la acea vreme, Diaconu. Tragi-comic este că Antifrauda, parte a ANAF, a sprijinit DNA în instrumentarea dosarului privind fraudarea fondurilor europene de către gruparea în cauză. (P.N.)

După 12 ani de condus organizația Dragomir nu mai candidează la șefia PNL Constanța

Lupta pentru supremație în Organizația Județeană Constanța a PNL e mai intensă ca oricând. După pierderea alegerilor parlamentare, mai mulți liberali de la malul mării au simțit miros de sânge, precum un lup lihnit de foame, și au dat atacul asupra conducerii filialei de la malul mării a PNL. Evident, ținta în acest caz este actualul președinte al organizației județene, fostul deputat Gheorghe Dragomir. Unul dintre cei care au sărit la gâtul lui Dragomir imediat după alegerile parlamentare din 11 decembrie este Ovidiu Cupșa, care a declarat în mai multe rânduri că actualul președinte al PNL Constanța și apropiații săi trebuie să-și facă bagajele. Un alt liberal care vrea capul lui Dragomir este consilierul județean Remus Cristy Băisan, care și-a anunțat recent candidatura pentru șefia PNL Constanța. Între Dragomir și Băisan tensiunile sunt atât de mari încât conflictul a ajuns în faza de plângeri penale. După ce Dragomir a anunțat în cadrul unei emisiuni radio că îl va exclude din partid pe Băisan, consilierul județean a luat foc și a formulat o plângere la DNA.

CINE SUNT ASPIRANȚII LA POSTUL DE PREȘEDINTE

În toată această vâltoare, actualul președinte al Organizației Județene Constanța a PNL pare tot mai hotărât să facă un pas în spate și să lase locul altor persoane care să conducă partidul. Gheorghe Dragomir a declarat, pentru „Telegraf”, că nu mai dorește să candideze pentru un nou mandat la șefia filialei județene. „Așa cum am procedat și înaintea alegerilor parlamentare, când am renunțat să mă candidez pentru un nou mandat de deputat, așa voi face și acum. Îi voi lăsa pe alții să conducă organizația. Asta nu înseamnă că nu voi rămâne alături de liberalii constănțeni și voi continua să mă implic activ în viața filialei”, a declarat Gheorghe Dragomir. El a mai spus că alegerile pentru postul de președinte al Organizației Județene Constanța a PNL vor avea loc la începutul lunii mai. Surse din politică spun că, deși nu mai candidează pentru un nou mandat, Dragomir va continua să aibă o mare influență în PNL Constanța prin actualul deputat Robert Boroianu, care ar candida la funcția de președinte al PNL. Pe de altă parte, alte surse spun că Organizația Județeană Constanța a PNL ar urma să încapă pe mâna unui alt deputat de Constanța al PNL - Bogdan Huțucă.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro